GDZIE SZUKAĆ POMOCY ???

INSTYTUCJE ŚWIADCZĄCE BEZPŁATNĄ POMOC DZIECKU I RODZINIE W POWIECIE MIKOŁOWSKIM

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna
ul. Żwirki i Wigury 4 a 

43-190 Mikołów, Telefon: 32 226 20 71

Strona internetowa: www.poradnia.mikolowski.pl  
Oferuje pomoc dzieciom, młodzieży i ich rodzinom z uwagi na: opóźniony rozwój mowy((wadę wymowy((opóźniony rozwój psychoruchowy,(wady: wzroku, słuchu, ruchu((niezgrabność ruchową((ADHD((zaburzenia koncentracji uwagi, zaburzenia słuchu centralnego((trudności szkolne (w czytaniu, pisaniu, liczeniu itp.)((lateralizację (nieustaloną, skrzyżowaną)((ryzyko dysleksji rozwojowej((specyficzne trudności w uczeniu się (dysleksję, dysortografię, dysgrafię)((całościowe zaburzenia rozwojowe (autyzm, zespół Aspergera)((zaburzenia SI(( problemy w funkcjonowaniu społeczno –emocjonalnym, a także szczególne uzdolnienia i osiągnięcia szkolne.
Ośrodek Interwencji Kryzysowej
ul. Chopina 8 

43-170 Łaziska Górne

Telefon: 32 224 43 90

Strona internetowa: www.pcpr.mikolowski.pl
Ośrodek Interwencji Kryzysowej zajmuje się zapewnieniem pomocy psychologicznej dla osób i rodzin w sytuacji trudnej  poprzez udzielanie wsparcia, prowadzenie interwencji kryzysowych oraz terapii indywidualnej i rodzinnej. 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Mikołowie z siedzibą w Łaziskach Górnych

ul. Chopina 8 

43-170 Łaziska Górne

Telefon: 32 224 43 90

Strona internetowa: www.pcpr.mikolowski.pl
PCPR zajmuje się m.in. przeciwdziałaniem przemocy w rodzinie, ochroną ofiar przemocy w rodzinie oraz opracowaniem i realizacją oddziaływań korekcyjno-edukacyjnych dla osób stosujących przemoc w rodzinie. Oferuje możliwość terapii dla rodzin z problemem przemocy. Wspiera również rodziny zastępcze.

Ośrodek Terapii Nerwic dla Dzieci i Młodzieży w Orzeszu

ul. Mikołowska 208 

43-187 Orzesze

Telefon: 32 326 08 58

Strona internetowa: www.otnorzesze.pl
Ośrodek jest specjalistyczną placówką medyczną zajmującą się kompleksową diagnozą i terapią pacjentów z wybranymi problemami emocjonalnymi. Zajmuje się leczeniem zaburzeń lękowych, adaptacyjnych, separacyjnych, fobii szkolnej, zaburzeń depresyjnych, zaburzeń stresowych i pourazowych, natręctw, tików, moczenia, mutyzmu i uzależnienia od komputera. Oferuje terapię indywidualną oraz grupową, a także liczne dodatkowe zajęcia terapeutyczne, m.in. hipoterapię, dogoterapię.

Stowarzyszenie „Siloe”
ul. Krakowska 7/3
43-190 Mikołów
Telefon: 692 063 683
Strona internetowa: www.siloe.edu.pl
Celem działalności Stowarzyszenia jest pomoc rodzinom wielodzietnym, niepełnym z różnymi problemami i ich dzieciom. Stowarzyszenie organizuje pomoc w nauce, bezpłatne korepetycje, wyjazdy kolonijne, wycieczki, wypoczynek letni i pomoc materialną dla dzieci.
Mikołowskie Stowarzyszenie Pomocy Psychospołecznej i Profilaktyki „Zmiana”
ul. Krakowska 30
43-190 Mikołów
Telefon: 32 226 41 76
Strona internetowa: www.zmiana-mikolow.pl
Stowarzyszenie prowadzi działalność w zakresie świadczenia pomocy psychologicznej i terapeutycznej dla osób i rodzin uwikłanych w przemoc domową oraz osób uzależnionych

od alkoholu lub innych środków psychoaktywnych i ich rodzin. Świadczona jest też pomoc psychologiczna dla osób i rodzin znajdujących się w sytuacjach kryzysowych. Można tu także uzyskać poradę w zakresie prawa rodzinnego i karnego.

(Stowarzyszenie Na Rzecz Poradnictwa Obywatelskiego „Dogma”
ul. Żwirki i Wigury 4 a
43-190 Mikołów
Telefon: 32 324 82 59
Strona internetowa: www.dogma.org.pl
Jednym z obszarów działania Stowarzyszenia jest umożliwienie dostępu do bezpłatnego poradnictwa prawnego poprzez zapewnienie ciągłego funkcjonowania Biura Bezpłatnych Porad Prawnych i Obywatelskich. Są tam udzielane informacje o tym, jakie prawa szukającym osobom przysługują i jakie są sposoby rozwiązywania problemów.

Świetlica Opiekuńczo-Specjalistyczna 

ul .Konstytucji 3 Maja 38
43-190  Mikołów,
 filia, ul. Górnośląska 29  Mikołów Śmiłowice

Telefon: 32 2266198 , 882193517

 internetowa: http://www.swietlica.mikolow.eu/  
Pracownicy placówek zapewniają dzieciom opiekę wychowawczą (pomoc w nauce, organizacja czasu wolnego, wyżywienie),  pomoc terapeutyczną i socjalną członkom rodziny.
Aktualne informacje o działalności Placówek są dostępne pod linkiem: https://www.facebook.com/%C5%9Awietlica-Miko%C5%82%C3%B3w-144860909522257/
